

安珀志 · 下卷 (6-10册)



[安珀志 · 下卷 \(6-10册\) 下载链接1](#)

著者:罗杰·泽拉兹尼

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2016-1-1

装帧:平装

isbn:9789900195344

二十世纪殿堂级史诗奇幻经典巨著！中文版全系列首度完整引进！雨果奖、星云奖、轨迹奖“三冠王”扛鼎之作。美国殿堂级科幻奇幻大师罗杰·泽拉兹尼久负盛名的代表作，历时三十载，用诗的语言构建了比肩中土的奇幻世界！荣登“NPR读者票选幻想小说TOP100”榜单，与《魔戒》《冰与火之歌》齐名。启发了包括尼尔·盖曼和乔治·R

.R.马丁在内的整整一代奇幻作家。

作者介绍:

罗杰·泽拉兹尼 (Roger Zelazny, 1937~1995)

美国殿堂级科幻奇幻作家，极其罕见地在这两大领域均达到了巅峰状态。他共摘取了六次雨果奖、三次星云奖和两次轨迹奖，其作品被编入“著名科幻小说殿堂”，本人于2010年入驻“科幻小说名人堂”。

他率先倡导科幻小说写作要从心理学、社会学和语言学三方面考虑，打破了太空歌剧一统天下的局面，是“新浪潮”的领军人物。

泽拉兹尼独创性地将科幻、奇幻融为一体，他的作品，科幻中有奇幻的瑰丽恣肆，奇幻中有科幻的严谨设定。因此，他被视为“那个时代最伟大的科幻奇幻作家”。

目录: 《厄运主牌》

《安珀血脉》

《混沌之兆》

《暗影骑士》

《混沌王子》

· · · · · (收起)

[安珀志·下卷 \(6-10册\)](#) [下载链接1](#)

标签

罗杰·泽拉兹尼

奇幻

安珀志系列

小说

安珀志

奇幻小说

魔幻小说

评论

十卷真的很长，可我偏偏强迫症发作硬生生地看完它。后5册是新起一个主角，故事要比前5册烂，各种主角光环、人物性格漂移、莫名消失的人物、突然出现的神奇物品等等经典故事漏洞都全了。都不知道编辑怎么好意思拿来跟《魔戒》和冰与火之歌相提并论的。

10本二刷完成！老爷子去得早，不然肯定有第三卷5本的……

哎哎儿子比爹差太多

好的奇幻小说有这样的本事：让你一旦进入这个世界，就不再想出来。十卷都意犹未尽。

这书当时被kindle推给我的时候说的是比肩“魔戒”等同“冰与火之歌”
...谁给出版商的勇气啊天啊

这其实最多就是写给孩子看的那种魔幻小说，还不怎么精致那样的...逻辑上的硬伤层出不穷。没有对作者有意见的意思，但是包装的真的搞错了发行对象。

故事设定很有意思。多重宇宙是量子物理学所衍生出来的重大假设。这个故事很巧妙地运用了这一点。充满谎言与阴谋的故事，情节还挺抓人的

3.5星，虽然这是几十年前写的，但是脑洞还是很大。看到9个斯拜卡的时候，我脑海里冒出那句话：One ring to rule them all, one ring to rule the world.....总的来说，整套书很容易看完，一句话一段这种情况很多，看得快的人，大概一周就能看完全套吧，我断续看了一个月左右看完的，过年假期看完的，补标记一下。

10本看完终于可以给出评价了，如果说是一般的小白YY文，本文还算合格，幼稚、松散，但也还算有些设定，有些文笔。非要宣传国宝级、什么和魔戒齐名，这就过分了，果断一星

看了几个月，断断续续，总算看完了，结尾那个仓促草率，中间那些冗长沉闷，期待值挺高的，哎。

上古巨著，万物起源之一。号称和《魔戒》齐名，但实际上安珀系列写得相当随意，上卷（1-5册）还算有头有尾脉络清晰，下卷（6-10）差不多快成起点文了，主角各种龙傲天各种无视设定开挂……

和上半部相反，上半部是低开高走，这半部是高开低走……刚开场是有趣的，后面跳来跳去简直不知道在干什么晕眩，草草结尾的感觉…

大魔法师梅林一上来就怒刷时髦值，比爸爸多了许多实用技能！画图啊道具啊之类的，身为混沌之子还能变身！竖立的形象还是蛮好的可惜后期整个剧情都变得晕晕乎乎的…

后半卷真的和前半卷差很多，故事框架类似，文笔水平也一致，但是节奏实在拖沓的很，给我一种再看网文的感觉

终于匆匆看完了，前五本的情节忘的差不多，不喜欢梅林卢克式的人物和他们的女人们，总有一些莫名其妙的情节出现。安珀和混沌的世界、镜子走廊、影子和夹缝地的美学。拜托两位男主角在一起吧，曼多也不错，什么眼看人基来着。

没有上卷条目，上卷可以打四星。其实仅仅看上卷就够了，下卷应该叫混沌王庭。

没前五册好看 可惜

可能是看的版本问题。。。有点接受不能。。。

完全不明白自己为什么能坚持把这套书看完……而且是连着看完10本……

前部还好，真的不建议读后半部，后半部搞得像网络武侠小说一样……已经没有规则没有什么有意义的东西了，，竟然几乎每个人都可以瞬间移动，而且竟然连信仰和规定，秩序什么都没了，，，要是我没看后半部就好了。

我还是很爱看一些科幻、魔幻、冒险、史诗级的小说的。安珀志肯定是不能错过的，毕竟多看和掌阅都在力推。不过行文真的不是很看得懂。看完也不是很清楚自己看的是个啥玩意。期待拍成电影。

反转与成长

[安珀志 · 下卷 \(6-10册\) 下载链接1](#)

书评

[安珀志 · 下卷 \(6-10册\) 下载链接1](#)